
REZULTATI ANKETIRANJA O USLOVIMA RADA NA BANJA LUKA 

COLLEGE-U 

- akademska 2023/2024 godina -  

 

 

Visoka škola „Banja Luka College“ od akademske 2022/2023 godine sprovodi anketu sa ciljem 

provjere da li su zaposleni zadovoljni uslovima rada koje imaju na Banja Luka College-u. Dobijeni 

rezultati predstavljaju odličan uvid u trenutno stanje i osnovu za poboljšanje uslova rada u narednom 

periodu.   

Anketni upitnik sastoji se od 14 pitanja, pri čemu je 13 pitanja zatvorenog tipa (ispitanik bira jedan 

od više ponuđenih odgovora) i jedno pitanje otvorenog tipa (ispitanik upisuje svoje stavove i 

komentare). U anketiranju koje je sprovedeno tokom akademske 2023/2024 godine učestvovalo je 19 

zaposlenih.   

Rezultati anketiranja dati su u nastavku.  

 

 

Pitanje 1: Koliko ste zadovoljni sigurnošću Vašeg posla? 

a) Vrlo zadovoljan/a 

b) Zadovoljan/a 

c) Neutralan/a 

d) Nezadovoljan/a 

e) Vrlo nezadovoljan/a 

 
 

 

Pitanje 2: Kako biste ocijenili organizaciju posla na Banja Luka College-u? 

a) Vrlo dobro organizovan sistem 

b) Dobro organizovan sistem 

c) Neutralan/a 

d) Slabo organizovan sistem 

e) Vrlo slabo organizovan sistem 
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Vrlo nezadovoljan/a

Koliko ste zadovoljni sigurnošću Vašeg posla? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Vrlo zadovoljan/a 10 52,6 

Zadovoljan/a 6 31,6 

Neutralan/a 2 10,5 

Nezadovoljan/a 1 5,3 

Vrlo nezadovoljan/a 0 0,0 

UKUPNO 19 100,0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Pitanje 3: Kako biste ocijenili visinu svoje plate? 

a) Veoma dobra 

b) Dobra 

c) Prihvatljiva 

d) Loša 

e) Vrlo loša 

 
 

 

Pitanje 4: Koliko se na Banja Luka College-u poštuju i uvažavaju različiti rodni identiteti? 

a) Potpuno uvažavaju 

b) Djelimično uvažavaju 

c) Neutralan/a 

d) Ne poštuju se 

e) Diskriminacije se često događaju 
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Kako biste ocijenili organizaciju posla na BLC-u? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Vrlo dobro organizovan sistem 10 52,6 

Dobro organizovan sistem 2 10,5 

Neutralan/a 4 21,1 

Slabo organizovan sistem 3 15,8 

Vrlo slabo organizovan sistem 0 0,0 

UKUPNO 19 100,0 

Kako biste ocijenili visinu svoje plate? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Veoma dobra 0 0,0 

Dobra 7 36,7 

Prihvatljiva 4 21,1 

Loša 4 21,1 

Vrlo loša 4 21,1 

UKUPNO 19 100,0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Pitanje 5: Jesu li Vam poznati slučajevi diskriminacije na Banja Luka College-u? 

a) Da 

b) Ne 

c) Nisam siguran/a 

 
 

 

Pitanje 6: Kako biste ocijenili svoj odnos sa nadređenima? 

a) Vrlo dobar 

b) Dobar 

c) Neutralan/a 

d) Loš 

e) Vrlo loš 
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Potpuno uvažavaju Djelimično uvažavaju
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Koliko se na BLC-u poštuju i uvažavaju različiti rodni identiteti? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Potpuno uvažavaju 19 100,0 

Djelimično uvažavaju 0 0,0 

Neutralan/a 0 0,0 

Ne poštuju se 0 0,0 

Diskriminacije se često događaju 0 0,0 

UKUPNO 19 100,0 

Jesu li Vam poznati slučajevi diskriminacije 

na BLC-u? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Da 1 5,3 

Ne 18 94,7 

Nisam siguran/a 0 0,0 

UKUPNO 19 100,0 



 
 

 

Pitanje 7: Kako biste ocijenili svoje odnose sa ostalim zaposlenima? 

a) Vrlo dobri 

b) Dobri 

c) Neutralan/a 

d) Loši 

e) Vrlo loši 

 
 

 

Pitanje 8: Osjećate li da se Vaše mišljenje uvažava na Banja Luka College-u? 

a) Da, uvijek 

b) Ponekad 

c) Rijetko 

d) Nikad 

e) Nisam siguran/a 
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Kako biste ocijenili svoj odnos sa nadređenima? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Vrlo dobar 13 68,4 

Dobar 4 21,1 

Neutralan/a 2 10,5 

Loš 0 0,0 

Vrlo loš 0 0,0 

UKUPNO 19 100,0 

Kako biste ocijenili svoj odnos sa ostalim 

zaposlenim? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Vrlo dobar 13 68,4 

Dobar 3 15,8 

Neutralan/a 3 15,8 

Loš 0 0,0 

Vrlo loš 0 0,0 

UKUPNO 19 100,0 

Osjećate li da se Vaše mišljenje uvažava na BLC? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Da, uvijek 12 63,2 

Ponekad 6 31,5 

Rijetko 1 5,3 

Nikad 0 0,0 

Nisam siguran/a 0 0,0 

UKUPNO 19 100,0 



Pitanje 9: Jeste li ikada imali problema sa neprimjerenim ponašanjem ili zlostavljanjem na poslu? 

a) Da 

b) Ne 

c) Nisam siguran/a 

 
 

 

Pitanje 10: Smatrate li da se na Banja Luka College-u provodi dovoljno mjera za sprječavanje 

diskriminacije i neprimjerenog ponašanja na radnom mjestu? 

a) Da 

b) Ne 

c) Nisam siguran/a 

 
 

Pitanje 11: Smatrate li da se na Banja Luka College-u osigurava dovoljno podrške za obavljanje 

dodijeljenih poslova? 

a) Da 

b) Ne 

c) Nisam siguran/a 
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Da Ne Nisam siguran/a

Jeste li ikada imali problema sa neprimjerenim 

ponašanjem ili zlostavljanjem na poslu? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Da 17 89,4 

Ne 1 5,3 

Nisam siguran/a 1 5,3 

UKUPNO 19 100,0 

Smatrate li da se na BLC-u provodi dovoljno 

mjera za sprječavanje diskriminacije i 

neprimjerenog ponašanja na radnom mjestu? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Da 17 89,5 

Ne 2 10,5 

Nisam siguran/a 0 0,0 

UKUPNO 19 100,0 

Smatrate li da se na BLC-u osigurava dovoljno 

podrške za obavljanje dodijeljenih poslova? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Da 12 63,2 

Ne 3 15,8 

Nisam siguran/a 4 21,1 

UKUPNO 19 100,0 



Pitanje 12: Smatrate li da se na Banja Luka College-u osigurava dovoljno mogućnosti za 

napredovanje u karijeri? 

a) Da 

b) Ne 

c) Nisam siguran/a 

 
 

 

Pitanje 13: Koji je primarni aspekt koji je potrebno poboljšati kako bi se unaprijedio kvalitet rada na 

Banja Luka College-u? 

a) Sigurnost posla 

b) Organizacija posla 

c) Visina plate 

d) Uvažavanje rodnih identiteta 

e) Odnos sa nadređenima 

f) Odnos sa ostalim zaposlenima 

g) Sprječavanje pojave diskriminacije 

h) Povećanje podrške za obavljanje poslova 

i) Povećanje mogućnosti za napredovanje u karijeri 
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Da Ne Nisam siguran/a

Smatrate li da se na BLC-u osigurava dovoljno 

mogućnosti za napredovanje u karijeri? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Da 14 73,6 

Ne 4 21,1 

Nisam siguran/a 1 5,3 

UKUPNO 19 100,0 

Koji je primarni aspekt koji je potrebno poboljšati kako bi se unaprijedio 

kvalitet rada na BLC-u? 

Odgovor  
Broj 

zaposlenih 
% 

Sigurnost posla 0 0,0 

Organizacija posla 2 10,5 

Visina plate 14 73,7 

Uvažavanje rodnih identiteta 0 0,0 

Odnos sa nadređenima 0 0,0 

Odnos sa ostalim zaposlenima 0 0,0 

Sprječavanje pojave diskriminacije 0 0,0 

Povećanje podrške za obavljanje posla 2 10,5 

Povećanje mogućnosti za napredovanje u karijeri 1 5,3 

UKUPNO 19 100,0 



 
 

 

Pitanje 14: Imate li još nešto da dodate u vezi sa kvalitetom Vašeg radnog mjesta? 

 

U svojim komentarima, zaposleni su ukazali na potrebu za češćom promjenom tehnologije. Pojedini 

naglašavaju da bi bilo poželjno razgovarati sa nadležnim državnim organima u visokom obrazovanju, 

jer je u zadnje vrijeme prisutna diskriminacija privatnih visokoškolskih ustanova.  
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Sprječavanje pojave diskriminacije
Povećanje podrške za obavljanje poslova
Povećanje mogućnosti za napredovanje u karijeri


